

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2

Zadavatel:	Statutární město Jihlava
Sídlo:	Masarykovo náměstí č. 97/1, 586 01 Jihlava
IČO:	00 286 010

Veřejná zakázka:

„Informační systém pro práci s elektronickými dokumenty – I. část – spisové služby“

zahájena dne 11. 7. 2024 odesláním oznámení o zahájení do Věstníku veřejných zakázek a do Úředního věstníku Evropské unie

Zadavatel ve věci předmětné veřejné zakázky zadávané v otevřeném řízení na služby dle § 56 a násl. zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále též jako „ZZVZ“) podává dle § 98 ZZVZ toto vysvětlení zadávací dokumentace.

Dotaz č. 2 ze dne 30. 7. 2024:

„Veřejná zakázka - informační systém pro práci s el. dokumenty 1, část - spisové služby - je to zakázka vyžadující spisovou službu podle zákona?“

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:

V zadávací dokumentaci, konkrétně v příloze č. 4 *Specifikace předmětu plnění veřejné zakázky VZ I. část* je uvedeno, že spisová služba bude v souladu s požadavky zákona č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, vyhlášky č. 259/2012 Sb., o podrobnostech výkonu spisové služby, ve znění pozdějších předpisů, a Národního standardu pro elektronické systémy spisové služby v platném znění. Také je zde uvedeno, že dodavatel se zavazuje, že požádá o atestaci elektronického systému spisové služby, a pokud tuto atestaci v termínu daném platnou legislativou nezíská, uhradí zadavateli náklady vynaložené na přechod na atestovanou spisovou službu, včetně migrace dat.

Z uvedeného tedy jednoznačně vyplývá, že spisová služba musí splňovat všechny požadavky zákona č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a to i včetně atestace podle účinného právního předpisu.

Dotaz č. 3 ze dne 1. 8. 2024:

„Zadavatel požaduje do nabídky doložit Návrhy smluv jež jsou závaznými vzory, které nesmí být jakkoliv měněny, upravovány ani doplňovány. Tyto návrhy smluv mají být pouze doplněné ve vyznačených místech.

Zveřejněné návrhy obsahují žlutě vyznačené místa k doplnění a to identifikační údaje (které doplnit lze) a pak u Návrhu smlouvy o dílo datum předložené nabídky (který doplnit nelze) a u obou smluv cenu předmětu (která rovněž doplnit nelze).

Zveřejněné smlouvy jsou chráněny před neúmyslnými úpravami a nelze vypsát datum ani částky.

Mají tedy zůstat tyto žlutě vyznačené místa nedoplněné, nebo zveřejní Zadavatel opravu těchto smluv, ve kterých bude možné údaje doplnit?“

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3:

Dodavatelé vyplňují do návrhů smluv údaje, které jsou jim umožněny doplnit. Ostatní zažlucené údaje (např. datum nabídky a ceny), které nyní nastavení smlouvy nedovolí doplnit, budou zadavatelem vyplněny před podpisem smlouvy na základě údajů z nabídky vybraného dodavatele.

S ohledem na skutečnost, že vysvětlení zadávací dokumentace ze strany zadavatele nezakládá změnu nebo doplnění zadávací dokumentace, jelikož informace poskytované tímto vysvětlením jsou součástí zadávací dokumentace, nebude zadavatel prodlužovat lhůtu pro podání nabídek.

V Jihlavě dne 1. 8. 2024

.....
PODEPSÁNO ELEKTRONICKY

Osoba pověřená zadavatelem

Mgr. Kamila Hrdinová, referentka veřejných zakázek